Людмила Псёл

ст. Калининская, Краснодарский край

На перроне

Я выйду в полночь на перрон, Меня шальной обнимет ветер. И будет месяц молодой Сиять средь туч, горбат и светел.

Людской поток морской волной Заполнит суету состава, И встречный прошуршит, моргнув Своим глазком во тьму устало.

И я немного постою, Смахнув с ресниц дождя ненастье... Наверно, глупо здесь встречать Давно умчавшееся счастье.

Искать средь суеты людской Твой силуэт в тумане ночи... Умчалась юность навсегда, Хоть жаль её мне очень-очень.

Прощание с детством

Полустаночек в лесу, В зарослях полыни, Помню радость майских гроз И дождей поныне. Весь в берёзовом венце, С запахами лета, С птичьем пеньем на заре, С сединой рассветов. Помню звон речной воды И черёмух платье, Журавлиный клин весной И ветров объятье. Сердце помнит жар печи, Холодок морозца, И в прозрачности небес Золотое солнце. Там остались навсегда Детских снов видения,

Страница Озарение «Родники Сибири»

От мелодии снегов Ночью наслаждение. Из далёких тех краёв Путь в жизнь начинался. Полустаночком лесным С детством распрощался.

Луна

Давай поговорим с тобой, луна. Давай припомним молодые годы, Когда гуляли мы с тобой вдвоём Средь красок феофановских природы.

Ты помнишь, пели в роще тополя, Берёзы листья-золото швыряли. И журавли, курлыча с высоты, На лес осенний пёрышки роняли.

Сверкала речка серебром волны И пенила клокочущие воды, И не было прекрасней той поры И бесшабашной девичьей свободы.

Зима упала на мои года, Усыпал иней локоны златые, Но мы с тобой, подруженька-луна, Остались веселы и молодые.

Струной гитары ветер пробурчал, Сирени ветка стукнула в окошко. Не уходи, луна, за облака, Давай поговорим ещё немножко.

Домик окнами в сад

Домик окнами в сад Со скамьёй под рябинкой, Где сидела со мной Мама в белой косынке.

Там ромашки цвели, И скворцы песни пели, И качели, скрипя, В высь вселенной летели.

Ты приходишь во сны И мне душу тревожишь.

Дней-годов без тебя И без мамы итожишь.

Домик окнами в сад – Незабвенное царство, До сих пор предо мной Ты в цветущем убранстве.

Аромат шиповника

Аромат шиповника нас к себе манил. О любви и верности милый говорил. Целовал да миловал в тишине куста Только оказалася та любовь пуста.

Цвет поник, осыпался ягода красна, Отцвела с шиповником девичья весна, Аромат развеялся, в дали улетел. Сделать предложение он не захотел.

Ах, зачем спешила я, мама, подрасти, Косы свои русые рано расплести. Верила-надеялась в вечную любовь, А осталась в памяти от шипов лишь боль.

Сны воспоминаний

Ах, ромашковое поле И рябины на лугу, Ваши нежные объятья В своём сердце берегу. Помню эха перекаты, Родников в лесу хрусталь И в серебряных снежинках С ветром сказочный январь. Как бальзам, мороз – на душу, Красил щёки в маков цвет, А прогулки под луною... Ничего прекрасней нет! Незабвенная сторонка, -Дух из леса смоляной. Твои реки и озёра, Дом родительский со мной. Хороводы хороводят Дни, сплетаются в года. Только в снах своих счастливых Возвращаюсь я туда. В смех берёзок и осинок,

И черёмухи цветень, Где калиточка вздыхала, Понад окнами плетень.

Лыжные прогулки

Очень нравится зима, Вьюги да метели, И морозные деньки, В полушубках ели. Снег в искринках серебра, Письмена пернатых, Даже утром разгребать Снежность гор лопатой. Лыжных тропок узелки, Как ажур, средь леса Я пытаюсь расплести – Так, для интереса. А они бегут, спешат В перелески синие. И под лыжами скрипят Да сверкают инеем. Нагуляю аппетит – И домой к крылечку, Где давно ждёт самовар, С тёплым боком печка. Ну, а завтра в снегопад, Ветерком гонимая, В лес на лыжах убегу, Радостно-счастливая.

Осень

А за окном опять дожди, И осень кружит листопады, Но рада я её красе И серебрящейся прохладе.

Ах, осень-осень, всюду грусть, А мне вот вовсе не грустится, Всё потому, что на заре В окно мне ветерок стучится.

Зовёт в холодные поля, Леса, умытые дождями, Луга, залитые водой, И в небо вслед за журавлями.